

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кайф жизни, кайф секса

Это серия походов. В жизни я абсолютно адекватная женщина. Мне 32 года, рост 172, вес 60 кг, подтянутая и гладенькая — очень забочусь о своём теле, да и занятия танцами с 4 лет, только положительно сказываются на теле. Блондинка с волосами ниже плеч, грудью третьего размера и большими розовыми чувственными сосками. Побывала как-то замужем, причём лет пять прожили с мужем вместе, но не сложилось, и разбежались. В жизни всё традиционно дом-работа. Есть одно но... Я нимфоманка, что при всех восторгах мужчин, достаточно сильно осложняет жизнь. Можно конечно трахаться бесконечно, но на это нужно время и достаточно озабоченный мужчина. Но это не всегда складывается. Несомненно, вибратор — это мой лучший друг и любовник, что важно, который всегда под рукой, но так как от мужского члена или от мужских рук, от вибратора никогда не кончишь — это я вам как профессионал в этом деле говорю. Плюс к этому, я предпочитаю жёсткий и разнообразный секс. Поэтому являюсь постоянным пользователем бдсм-сайта, где очень часто можно найти мужчин с фантазий, причём без обязательств.

В очередной раз начав беседу с кажется адекватным в общении мужчиной, достаточно быстро договорились — встречаемся работы, отрываемся и разбегаемся. Всё как я люблю. Встречаемся вечером на парковке, чтобы я могла там оставить свою машину. Сажусь в подъехавший джип, за рулём приятный мужчина ростом почти под два метра, европейской внешности без лишней растительности на лице. Традиционное обсуждение погоды прерывается вопросом мужчины «Бельё не тебе есть», отвечаю, что нет. Он не отвлекаясь от дороги, проводит по ноге, цокнув языком, когда прикоснулся к краю чулок, потом уверенно раздвигает ноги и недолго потерев губки, резко водит в меня сразу два пальца. Хмыкнув, потому что я уже была мокрая, достаёт пальцы, заставляет облизать их. «Илья, — представляется незнакомец, — хороша шлюха».

Мы достаточно быстро доезжаем до места, выходим в подземном паркинге. Пока ждём лифт, меня снова облапали, расстегнул блузку, стянул лифчик под грудь и выкрутил соски. Я уже текла так, что боялась, что с меня начнёт капать. Мы зашли в лифт, Илья нажимает этаж и практический сразу кнопку «стоп». Берёт меня за волосы и настойчиво опускает на колени. У меня перед глазами монстр... Я понимаю, что член ещё не конца встал, а у меня уже сомнения, что я смогу заглотить его полностью. Но природный азарт заставляет взяться за дело. Облизываю головку — вкус потрясающий, мужской, немного солоноватый. Я вхожу во вкус и постепенно начинаю заглатывать член почти на половину. Илья в какой-то момент меня остановил, ободряюще похлопал по щеке и поднял. В квартиру мы заходили быстро. С меня моментально было содрана блузка, Юбка задрана на талию. Илья полюбовался пару минут. «Ну что стоишь? Вон кровать, давай раком, да ноги пошире» Поворот событий резкий, но затем мы и здесь. Быстренько становлюсь в позу и жду. Я знаю, что он уже разделся, я знаю, что он стоит сзади и видеть, что моя пизда течёт и требует члена.

И вот наконец это ощущение — член начинает входить в меня. Не могу сдержать стон — это ради чего я здесь, моментально получаю внушительный шлепок по заднице. Кожа на попе горит уже после порки и шлепок обжигает кожу. Замолкаю, но не надолго — не умею молчать во время секса, это сильнее меня. Прошу вставить ещё глубже, прогибаю спину, чтобы член вошёл в меня по яйца. Но мужчина дразнит... понимает, что я сейчас готова на всё, чтобы

кончить. Ножки у меня дрожат, так что смазка начинает стекать по ногам. «Ну что блять, не можешь больше терпеть, выебать?... «Дааа, ору я, трахни меня как суку...»

С размаха получаю член по самые яйца, на пару секунд перехватывает дыхание — пиздец как больно... Член громадный, я понимаю, что он упёрся мне в матку, но я точно чувствую, что он не поместился во мне весь. Илья начинает меня долбить — размашисто, на всю длину, которая в меня помещалась, с каждым разом стараясь войти в меня поглубже. Долбит в прямом смысле слова — каждый раз головка члена расплющивает во мне матку, ощущение, что открывает ей. Кричу уже от боли, кайф от громадного горячего члена смешивается с острой болью от того, что мою пизду таранят с настойчивостью отбойного молотка. В этот момент чувствую, что пальцы начинают проникать в мой анал, сначала один и это очень приятно массирует дырочку, от его движений тепло разливается от попки прямо в мозг, даже начинаю подмахивать и меня уже начинает течь даже попка. В анал Илья вставляет уже два пальца, поворачивает изнутри, немного сгибает, добавляет третий палец и я напрягаюсь — слишком уже туго входят в меня его пальцы. Моментально снова получаю по заднице рукой — один раз второй, третий и не в игровом формате, а с размаху, так, чтобы задница звенела. Скулю, но стараюсь расслабить задницу, так как сама понимаю, что сжимая мышцы, только себе сделаю хуже.

Вот уже три пальца входят в меня на 2 фаланги, больно, но и сказочно остро приятно, меня как током бьёт при каждом погружении в меня члена и толчке пальцев в анале. Тут Илья с размаху забивает в меня член в меня на всю длину так, что яйца наконец шлёпнули меня по заднице и при этом резко погружает в меня три пальца на всю длину и резко из разводит во мне. Меня накрывает волной боли и оргазма, я ору и кручусь на члене, не смотря на то, что пизда разрывается, стараюсь удержать член в себе как можно глубже, прижимаясь попкой к мужчине, кончаю, по ощущениям целую вечность, но понимаю, что наверное не более минуты и меня отключает на какое-то время — никаких ощущений, только яркий оргазм и в этот момент. Мышцы расслабляются и наступает момент полной свободы. Но это я зря... Илья точно знал, что как только я кончу, со мной можно делать, что угодно. Его пальцы уже немного разработали мне анал, член весь в смазке после моей пизды начинает погружаться в мой анал. Я думала, что было больно пизде — фигня. То, что я чувствовала сейчас в попке было несравнимо — ощущение, что меня сажают на раскалённый кол. Член медленно, но без остановки раздирал мне задницу. Я терперла... терпела наверное минуту,.

Но от более резкого толчка я заорала и начала просить вынуть его из меня. Я на автомате пытаюсь отползти, отодвинуться. Но такие действия здесь не пройдут. Илья, уже намотал мои волосы на кулак, держит меня за бёдра и выгибает так, что кажется сейчас затрещит позвоночник. Он приказывает мне заткнуться и начинаешь постепенно двигаться. Уже не сдерживаю себя и ору от боли, слёзы текут по щекам, но при этом не менее активно течёт и из пизды. Больно или нет, сучью породу никто не отменял. как источник моего удовольствия и сейчас обожаю только его. Илья ещё немного трахает мою задницу, но уже просто на глубину головки, скорее просто подрачивая себе член моей задницей. Он вынимает свой болт из меня и фотографирует на телефон мою разъёбанную задницу и показывает мне — это не анал — это дыра... \

Чтобы продемонстрировать мне масштаб бедствия, он фотографирует меня, засунув в меня три пальца, снова показывает мне фото — пальцы просто болтаются в раздолбанном анале. Мне не хватает сил даже ужаснуться этому. Тем более, я знаю, что Илья не кончил и

следовательно меня ждёт продолжение банкета. Не ошиблась... Погладив клитор, он вводит в мою пизду сразу три пальца... я только за... Сама насаживаюсь на мужские пальцы. Я лежу на спине с раздвинутыми согнутыми ногами и поднимаю бёдра, чтобы пальцы трахали меня глубже и сильнее, ты добавляешь ещё один палец и трахаешь меня уже почти всей ладонью, прижимая большим пальцем клитор. Я стону и прошу засовывать в меня пальцы ещё быстрее и жёстче. Пизда хлюпает так, что нас наверное слышит весь квартал... «Ну кто ты теперь... Скажешь?» — прерывает мои стоны Илья... «Ну? Я жду... « Рука останавливается... Нет... Только не сейчас, я уже чувствую, что скоро смогу снова кончить... «Илья, пожалуйста... ». Из меня резко вынимает пальцы, причинив боль, и я получаю лёгкую пощёчину той же рукой. Не больно, но обидно, соки моей же пизды размазаны теперь у меня по лицу. Трахаться хочется ужасно и приходится сдать позиции: «Я твоя пизда, пизда, которая постоянно течёт и мечтает о твоём члене. Я шлюха, которая готова подставить свои дырки под член и кончать столько, сколько меня будут трахать... « Ответ явно понравился, Илья хватает меня за волосы, снова опрокидывает меня на кровать на спину и закидывает ноги за голову.

Снова засовываешь в меня пальцы — два в пизду, два в анал и начинаешь потрахивать, из своей позы я не вижу, что происходит у меня между ног, в какой то момент, пальцы вытащены и в попе их место начинает занимать что то внушительное. Илья какое-то время забавляется моей попкой, потом подносит к моим глазам предмет — это пробка отнюдь не маленьких размеров. Я мысленно застонала от ужаса того, что меня сегодня всё-таки порвут и восторга ощущений, которые мне может доставить мне эта игрушка. Илья заставляет меня облизывать плаг, при том, что мне в рот он просто не помещается. После этого пробку начинают настойчиво затолкать мне а задницу, я стону и начинаю пальцами драть свою пизду, в надежде, что мышцы анала расслабятся и я смогу в себя принять весь этот селикон. Илья меня подбадривает и говорит, что такая шлюха как я должна иметь разработанную жопу и постоянно носить пробку. чтобы потом можно было меня трахать в два члена в одну дырку.

От одной картины, которую я нарисовала себе после этих слов, я впустила в себя пробку, правда сразу заорала от ощущений, я вертелась и напрягалась, чтобы избавиться от пробки, которая раздирала мою задницу, протянула уже руки, чтобы самой вынуть, но мгновенно была скручена и поставлена раком. Я кричу, дёргаюсь, прошу вынуть плаг из меня... Только Илью это только заводит, я вижу, что его член набухает ещё сильнее, хотя казалось бы куда ещё больше... Подрочив немного член, Илья с размаху входит мне в пизду. Я тут же падаю на кровать и начинаю биться под ним, больно, ужасно больно и при этом невероятно потрясающе. Ощущение, что меня порвали, как при первом сексе, но при этом ощущение невероятной наполненности, и пизда и анал горят от ощущений. Илья снова поднимая меня и поставив раком трахает меня размашисто, с рычание. Иногда погружает на всю длину члена в разёбанную пизду и двигается во мне из стороны в сторону, как бы ещё сильнее расширяя вагину. Он начинает массировать клитор, заставляя меня выть от удовольствия, потом шлёпает меня по клитору. Потом резко зажимает клитор пальцами со всей силы, я взрываюсь, ору от удовольствия. Моя пизда сокращается и просто начинает доить член. Илья взрывается во мне, он не останавливается, а старается резче и глубже вставить в меня член.

От таких движений и выстрелов спермы во мне мой оргазм не останавливается на одной вспышке и меня накрывает раз за разом, я хриплю и бьюсь под мужчиной, не в состоянии контролировать себя. В какой-то момент, когда я уже чувствую, что начинаю задыхаться под

тяжестью мужчины, он встаёт и член с чавкающим звуком выходит из меня. Илья подкладывает мне под живот подушку и раздвигает ноги, достаёт телефон и начинает фотографировать мою задницу с громадной пробкой внутри. Раздолбанную пизду, из которой крупными белыми каплями вытекала его сперма. Илья аккуратной вынул из меня пробку, вызвав мой стон, и начал фотографировать уже два покрасневших оттраханных им дупла. «ну что сучка, довольна? Судя по твоим дырам, можно было бы сказать, что через тебя отряд спешназа прошёл))) Надо будет как-нибудь сравнить, у меня пацаны думаю не откажутся поучаствовать в эксперименте) «.